

以党的创新理论为指引

贯彻落实习近平总书记在省部级专题研讨班重要讲话精神系列述评之八

□新华社记者 吴晶 胡浩 姜潇

在中国共产党近一个世纪波澜壮阔的伟大历程中,一种智慧与思想,愈发吸引着无数探寻的目光。

是总结,亦是宣示。在中共十九大召开前夕,在决胜全面小康社会的关键节点,以习近平同志为核心的党中央发出坚定有力的号召:

“在新的时代条件下,我们要进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想,仍然需要保持和发扬马克思主义政党与时俱进的理论品格,勇于推进实践基础上的理论创新。”

沧海横流、勇毅笃行——引领中国特色社会主义的新航程

位于北京西北的八达岭长城游人如织。徜徉在此的人们也许尚不知晓,脚下百米深处,全球规模最大的高铁地下车站正在修建。

这一旨在连接北京与2022年冬奥会场地的超级工程,又一次使一个从千年文明中走来的发展中国家,惊艳世界。

日新月异、梦幻穿梭,中国的发展,恰如覆盖全国、走出国门的高铁,不断创造着新纪录。而引领这趟列车行稳致远的中国共产党的治国方略,格外引人入胜。正如西方媒体的评价,“西方最好还是研究一下中国戏剧般崛起背后的理念”。

“党的十八大以来,在新中国成立特别是改革开放以来我国发展取得的重大成就基础上,党和国家事业发生历史性变革,我国发展站到了新的历史起点上,中国特色社会主义进入了新的发展阶段。”

习近平总书记在“7·26”重要讲话中做出的论断,标注着一个国家、一个民族、一个政党抵达了前所未有的崭新高度,也昭示着一种道路、一种理论、一种制度正在面临更大的前进机遇。

走过21世纪第一个10年,中国已经成为世界第二大经济体。当以习近平同志为核心的党中央接过“历史的接力棒”,摆在眼前的,既有“发展的问题”,又有“发展起来以后的问题”。

改革进入深水区,经济进入新常态,社会转型加剧,利益格局分化,人民群众的需要呈现多样化多层次多方面的特点,国际秩序深刻变革……

正如长期专注中国研究的美国专家库恩所做出的观察:中国这个世界人口最多的国家正在经历一场前所未有的伟大转型。

要在迅速变化的时代中赢得主动,要在新的伟大斗争中赢得胜利——以习近平同志为核心的党中央从历史和现实、理论和实践、国内和国际的结合上进行思考,从我国发展的历史方位上进行思考,从党和国家事业发展大局出发进行思考,以一系列治国理政的新理念新思想新战略凝聚共识、感召奋斗。

从确立“两个一百年”奋斗目标到提出“中国梦”,从统筹推进“五位一体”总体布局到协调推进“四个全面”战略布局,从把握中国经济发展新常态到牢固树立五大发展理念……党的十八大以来,建设中国特色社会主义的任务书愈发清晰,路线图不断升级。

中国农业银行股份有限公司黑龙江省分行营业部 宾县人民政府债权转让暨催收联合公告

根据中国农业银行股份有限公司黑龙江省分行营业部与宾县人民政府签订的《委托资产批量转让协议》,中国农业银行黑龙江省分行营业部将其对下列借款人及担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给宾县人民政府。中国农业银行股份有限公司黑龙江省分行营业部特此公告通知各借款人及担保人。

宾县人民政府作为上述债权的受让方,现公告要求下列债务人及其担保人,从公告之日起立即向宾县人民政府履行借款合同及担保合同约定的还本付息(诉讼费)义务或相应的担保责任。

注:1、本合同清单仅列示截止到2016年6月20日的本金余额,借款人和担保人应予偿还的利息余额按借款合同、担

保合同及中国人民银行的有关规定计算(单位:人民币元、外币美元)。

2、若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管

部门代为向宾县人民政府履行义务或履行清偿责任。

3、宾县人民政府地址:宾县宾州镇

联系人:宋立州

联系电话:13091728066

特此公告。

中国农业银行股份有限公司黑龙江省分行营业部

宾县人民政府

2017年4月26日

公告清单

单位:人民币元

序号	原贷款行(简称)	债务人名称	本金	担保人名称
1	宾县农业支行	宾县农业生产资料公司	32,550,000.00	宾县农业生产资料公司
2	宾县农业支行	宾县哈东环保仪器厂	100,000.00	宾县乡企局
3	宾县农业支行	哈尔滨宾州油脂有限公司	96,142,515.11	哈尔滨宾州油脂有限公司
4	宾县农业支行	哈尔滨国发养殖加工总厂	5,000,000.00	哈尔滨国发养殖加工总厂
5	宾县农业支行	宾县太平山林场	221,112.80	宾县林业局
6	宾县农业支行	宾县松林林场	442,225.60	宾县国营林场公司
7	宾县农业支行	宾县二龙山林场	432,612.00	宾县国营林场公司
8	宾县农业支行	宾县青阳林场	180,000.00	宾县国营林场公司
9	宾县农业支行	宾县大泉子林场	595,963.40	宾县国营林场公司
合计			135,664,428.91	

基准日:2016年6月20日

中国共产党这个求真务实的行动派,坚持开辟出一种思想理论的新探索、一种制度文明的新形态。

一个迈向伟大复兴的民族,更不会忘记从逆境中走过的路。

追溯中华民族兴衰史,正是中国共产党把亿万人民凝聚在中国特色社会主义的旗帜下,不可逆转地开启了国家和民族的光明未来。

在为《真实的中国》所作序言中,诺贝尔经济学家得主科斯曾这样写道:“中国的奋斗就是全人类的奋斗。”

从昨天走向今天,中国把社会主义制度同市场经济的优势结合起来,把发展的成果同人民的利益结合起来,走出一条不同于前人、也不同于今人的奋斗之路。

从历史走向未来,中国还将把办好自己的事同世界人民的期盼结合起来,走出一条“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展之路。

“现在,我们比历史上任何时期都更接近实现中华民族伟大复兴的目标,比历史上任何时期都更有信心、更有能力实现这个目标。”

5年前,这庄严的承诺曾令13亿多人心潮澎湃。而今,它所标注的时空坐标既催人奋进,又发人警醒。

身处“千年未有之变局”,一个人口比现有发达国家人口总数还多的国家,怎样加速推进现代化新征程?

描绘全面建成小康社会蓝图,一个以增进人民福祉为根本宗旨的政党,怎样让人民生活得更幸福美好?

对标第二个百年目标,一种已被实践反复验证的科学理论,怎样指引国家治理体系和治理能力现代化?

走向世界舞台中央,一个曾以古老文明傲立世界的民族,怎样向人类全体有所贡献?

当代中国共产党人的回答,百字胜千言:

“中国特色社会主义是改革开放以来党的全部理论和实践的主题,全党必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,牢固树立中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,确保党和国家事业始终沿着正确方向胜利前进。”

越是关键时刻,越要指明方向。国防大学马克思主义理论研究所研究员颜晓峰说:“党的十九大将提出具有全局性、战略性、前瞻性的行动纲领,习总书记‘7·26’重要讲话,既是迎接党的十九大胜利召开的一次思想动员和理论准备,也将对这个纲领的制定发挥基础性指导性的作用。”

“世界上没有任何一个政党能够做到像中国共产党一样,承担如此艰巨的责任、拥有如此雄厚的实力。”德国知名中国问题专家沃夫拉姆·阿多菲博士说,“更为可贵的是,中国共产党仍在不断地创新和发展,进行自我完善、自我革新和自我提高,增强执政能力,可以看到中国共产党在为未来的挑战做好准备。”

鉴往知来。

9年前,眺望即将到来的曙光,中国共产党的先驱李大钊目光坚毅:“黄金时代,不在我们背后,乃在我们面前;不在过去,乃在将来。”

今天,面向民族伟大复兴,当代中国共产党人更加坚定:马克思主义在实践的发展中不断开辟通向真理的道路。

台风“天鸽”余威肆虐西南 南方三省区16.6万人受灾8人死亡

新华社北京8月24日电 24日,台风“天鸽”远离广东,但余威继续肆虐西南,多地出现暴雨、大雨。民政部发布消息称,南方三省16.6万人受灾,8人死亡。

民政部24日发布消息称,截至24日9时,台风“天鸽”造成广东、广西、福建三省区16.6万人受灾,其中广东8人死亡。

记者罗争光从民政部了解到,根据三地民政部门报告,台风“天鸽”造成广东16.2万人受灾,8人死亡(中山市4人、珠海市3人、江门市1人),倒塌房屋300余间,农作物受灾面积34千公顷;造成广西近1900人受灾,近400人紧急转移安置,农作物受灾面积300余公顷;造成福建1900余人紧急转移安置。

受台风“天鸽”影响,云南省多地出现大到暴雨,部分地区出现山洪及地质灾害险情。受此影响,昭通市彝良县发生暴雨洪涝致1人死亡,2人受伤。

据四川省气象台首席预报员康岚介绍,四川处在台风“天鸽”外围环流的波及范围以内,预计25日白天,四川西南部、南部及攀西地区会受“天鸽”影响出现大雨到暴雨、局部大暴雨的情况,目前,四川宜宾地区已开始出现明显的降水。



世界机器人大会 近距离接触未来科技

8月24日,在北京亦创国际会展中心,观众们在参观一款跳舞机器人。

2017世界机器人大会举行期间,大批市民来到北京亦创国际会展中心,近距离接触体验机器人技术,感受未来生活的气息。新华社记者 金立旺摄

我国拟修订处置非法集资条例 加大防范处置非法集资力度

据新华社北京8月24日电(记者丁小溪)国务院法制办24日就《处置非法集资条例(征求意见稿)》公开征求意见,旨在进一步防范和处置非法集资,保护社会公众合法权益,维护经济金融安全和社会秩序。

国务院法制办在征求意见稿的说明中指出,防范和处置非法集资是一

项长期、复杂、艰巨的系统性工程。此次制定条例的总体考虑是,注重防打结合,打早打小,明确职责分工,细化工作机制,同时将行政处理与刑事司法程序相衔接,分别施策。

社会公众可以在2017年9月24

日前登录中国政府法制信息网,对征求意见稿提出意见。

外交部评印度在中印边界西段修路 印方是自己打自己的脸

新华社北京8月24日电(记者于敏)外交部发言人华春莹24日就印度在中印边界西段实际控制线附近修路一事表示,这无助于维护中印边境西段的和平稳定,无助于缓和当前两国边境地区的局势。

在当日例行记者会上,有记者问,据《印度斯坦时报》报道,近日,印度内政部批准建设一条从马尔斯米克拉到热泉的公路。马尔斯米克拉到班公湖西北端仅20公里。印度媒体称,修建这段公路对印度来说,可以把偏远地区的印度安全部队与中印边界争议地区连接起来,“以确保印度边防部队的优势”。中方对此有何评论?

“我愿重申,中印边界西段尚未划

定。中印双方同意,在边界问题最终解决之前,共同维护边境地区的和平与安宁。”华春莹说,印方在西段实际控制线附近修建具有军事目的的基础设施,这无助于维护中印边界西段的和平稳定,无助于缓和当前两国边境地区的局势。

“听这报道感觉印方是自己打

自己的脸。”华春莹说,中方在自己的领土上修公路,印方以所谓“安全关切”为借口,非法越界阻挠。现在印方这么做,恰恰再次证明印方在中印边界有关问题上一直说一套做一套,自相矛盾,前后不一。

“听这报道感觉印方是自己打

自己的脸。”华春莹说,中方在自己的领土上修公路,印方以所谓“安全关切”为借口,非法越界阻挠。现在印方这么做,恰恰再次证明印方在中印边界有关问题上一直说一套做一套,自相矛盾,前后不一。

“我愿重申,中印边界西段尚未划

定。中印双方同意,在边界问题最终解决之前,共同维护边境地区的和平与安宁。”华春莹说,印方在西段实际控制线附近修建具有军事目的的基础设施,这无助于维护中印边界西段的和平稳定,无助于缓和当前两国边境地区的局势。

“我愿重申,中印边界西段尚未划

定。中印双方同意,在边界问题最终解决之前,共同维护边境地区的和平与安宁。”华春莹说,印方在西段实际控制线附近修建具有军事目的的基础设施,这无助于维护中印边界西段